

இந்தியன் வங்கியின் 2023 செப்டம்பர் 30 அன்று முடிவடைந்த காலாண்டு / அரையாண்டுக்கான நிதிசார் முடிவுகள்

சென்னை, 26 அக்டோபர் 2023: நிகர இலாபம் செப்டம்பர் 22-ல் ரூ.1225 கோடி என்பதிலிருந்து செப்டம்பர் 23-ல் ரூ.1988 கோடியாக, முந்தைய ஆண்டைவிட 62% உயர்ந்திருக்கிறது.

வரிக்கு முந்தைய இலாபம் செப்டம்பர் 22-ல் ரூ.1571 கோடி என்பதிலிருந்து செப்டம்பர் 23-ல் ரூ.2752 கோடியாக, முந்தைய ஆண்டைவிட 75% உயர்ந்திருக்கிறது.

செயல்பாட்டு இலாபம் செப்டம்பர் 22-ல் ரூ.3629 கோடி என்பதிலிருந்து செப்டம்பர் 23-ல் ரூ.4303 கோடியாக, முந்தைய ஆண்டைவிட 19% அதிகரித்திருக்கிறது.

நிகர வட்டி வருவாய் செப்டம்பர் 22-ல் ரூ.4684 கோடி என்பதிலிருந்து செப்டம்பர் 23-ல் ரூ.5741 கோடியாக, முந்தைய ஆண்டைவிட 23% அதிகரித்திருக்கிறது.

கட்டணம் சார்ந்த வருவாய், செப்டம்பர் 22-ல் பதிவான ரூ.723 கோடியைவிட 11% அதிகரித்து செப்டம்பர் 23-ல் ரூ.805 கோடி என உயர்ந்திருக்கிறது.

உள்நாட்டளவில் நிகர வட்டி வருவாய் (என்ஐஎம்), செப்டம்பர் 22-ல் ரூ.320% என்பதிலிருந்து செப்டம்பர் 23-ல் 3.52% ஆக வளர்ச்சி கண்டிருக்கிறது.

“லேகே பிரபு கா நாம்” பாடலுக்கு கிடைத்த அன்பான வரவேற்பால் சல்மான் கான் - கத்ரீனா கைப் உற்சாகம்

சென்னை, 26 அக்டோபர் 2023: மெகாஸ்டாரர்களான சல்மான் கான் மற்றும் கத்ரீனா கைப் இருவரும் சமீபத்தில் 'டைகர் 3'யிலிருந்து வெளியான 'லேகே பிரபு கா நாம்' பாடல் உடனடி ஹிட் ஆனதை தொடர்ந்து ரொமான்ட்ரேவ உற்சாகமடைந்துள்ளார்கள்.

பிரீத்தம் இசையமைப்பில் ஹிந்தியில் அர்ஜித் சிங் மற்றும் நிதிதா காந்தி, தமிழ் மற்றும் தெலுங்கில் பென்னி தயார் மற்றும் அனுஷாமணி ஆகியோரால் பாடப்பட்ட இந்த பாடல் இணையத்தை அடித்து நொறுக்கியுள்ளது. ரசிகர்கள் இந்தப்பாடலின் இசையையும் சல்மான் கான் மற்றும் கத்ரீனாவின் அதிரவைக்கும் கமிஸ்ஸ்டிரியையும் புகழ்ந்து வருகிறார்கள்.

சல்மான் கான் கூறும்போது, "இந்தப் பாடலுக்கான வரவேற்பு ரொம்பவே பாசிட்டிவாக இருப்பதுடன் இந்த பண்டிகை சீசனுக்காக ஒரு பார்ட்டி ஆந்தம் பாடலை ரசிகர்கள் எப்படி கண்டு கொண்டார்கள் என்பதை நினைக்கும் போது மகிழ்ச்சியாகவும் இருக்கிறது. என்னுடைய படங்கள் மற்றும் பாடல்கள் மூலம் எப்போதும் மக்களை மகிழ்ப்பதில் நான் சந்தோஷமாக உள்ளேன். மக்கள் எல்லாவற்றையும் மறந்து திரையரங்கிற்குள் நுழைந்து சினிமா சிருஷ்டிக்கும் புதிய உலகத்திற்குள் தங்களை



சொத்துக்கள் மீதான இலாபமீட்டல் நிலை (ஆர்ஓ) செப்டம்பர் 22-ல் 0.71% என்பதிலிருந்து செப்டம்பர் 23-ல் 1.06% ஆக வளர்ச்சி கண்டிருக்கிறது.

பங்குகள் மீதான இலாபமீட்டல் நிலை (ஆர்ஓ) செப்டம்பர் 22-ல் ரூ.255256 கோடி என்ற அளவில் இருந்து செப்டம்பர் 23-ல் ரூ.285891 கோடியாக பிபிஎஸ் மேம்பட்டு 19.90% ஆக வளர்ச்சி கண்டிருக்கிறது.

வருவாய்க்கான செலவு விகிதம் செப்டம்பர் 22-ல் 44.27% என்பதற்குப் பதிலாக இப்போது 44.36% என பதிவாகியிருக்கிறது.

மொத்த வணிகம் முந்தைய ஆண்டைவிட 10% வளர்ச்சியை பதிவு செய்திருக்கிறது, செப்டம்பர் 22-ல் ரூ.1026801 கோடி என்பதிலிருந்து செப்டம்பர் 23-ல் ரூ.1133091 கோடி என்ற அளவை எட்டியிருக்கிறது.

செப்டம்பர் 22-ல் ரூ.437941 கோடி என்று இருந்த மொத்த கடன்கள்,



இணைத்துக்கொள்ள செய்வதை விட பெரிய சந்தோஷம் என எதையும் நான் பார்த்ததில்லை" என்கிறார்.

மேலும் அவர் கூறுகையில், "பாடல்களும் நடனமும் நமது திரைப்படங்களில் கலாச்சாரத்தில் ஒரு பாகமாக இருக்கின்றன. அதனால் என்னுடைய படங்களின் பாடல்கள் உற்சாகப்படுத்தும்போது நான் மகிழ்கிறேன். ஒரு பாடலுக்கான சம்பந்தம் என்பது தலைமுறைகளை கடந்து நிற்கும் என்பதை நான் எப்போதுமே நம்புகிறேன். அப்படி இது போன்ற சில பாடல்கள் என் திரையுலக பயணத்தில் எனக்கு அமைந்ததில் நான் ஆதிர்ஷ்டசாலியாக இருந்திருக்கிறேன். அந்தவகையில் "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடலும் சரியான சமயத்தில் அவற்றில் ஒன்றாக மாறும்" என்கிறார்.

கத்ரீனா கூறுகையில், இத்தனை வருடங்களில் ஒரு நடிகையாக என்னுடைய ரசிகர்களின் அன்பு, மீடியா, மற்றும் பார்வையாளர்கள் தான் என்னை வழிநடத்தி செல்கிறது. வெற்றிக்கான உண்மையான உந்துசக்தி

என்பது மக்களிடம் இருந்து ஒருவர் பெறுகின்ற உண்மையான அன்பில் தான் இருக்கிறது. "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடல் இந்த அளவுக்கு கொண்டாடப்படுவது எங்கள் அனைவருக்கும் பெரிதாக உள்ளது. மேலும் மக்கள் அன்பு மிக்கவர்கள் என்று உணர்வதற்கு உற்சாகமடைகிறார்கள் என்பதும் எனக்கு தெரியும். "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடல் அவரது மின்னதிர்வேற்பு தகு கூடிய பார்ட்டி ஆந்தம் களில் ஒன்றாக ஆகிவிட்டது. மக்கள் நடிகர்களிடம் இருந்து வெறும் நடப்பு ஆற்றலை மட்டுமல்லாமல் மனது நின்றபாடல்கள் மனத்தில் நிற்கும் விதமான பாடல்கள் மற்றும் நடனங்களுக்காகவும் மிகப்பெரிய எதிர்பார்ப்புகளை வைத்துள்ளார்கள் என்பதை கத்ரீனா உணர்ந்தே இருக்கிறார். கத்ரீனா கூறுகையில், "ஒரு படம், நடப்புத்திறமை, ஒரு பாடல் என இவை

உயர்ந்து செப்டம்பர் 23-ல் ரூ.640803 கோடி என்ற அளவை எட்டியிருக்கின்றன.

சேமிப்பு கணக்கில் முந்தைய ஆண்டைவிட பதிவான 8% உந்துதலால் சிஏஎஸ்ஏ டெபாசிட்டுகள் 7% வளர்ச்சி கண்டிருக்கின்றன. சிஏஎஸ்ஏ விகிதம் 40% என்ற அளவில் செப்டம்பர் 23-ல் இருக்கிறது.

ஜிஎன்பிஏ (மொத்த வாராக்கடன்கள்) செப்டம்பர் 22-ல் இருந்த 7.30% லிருந்து முந்தைய ஆண்டோடு ஒப்பிடுகையில் 233 பிபிஎஸ் குறைந்து 4.97% ஆக பதிவாகியிருக்கிறது. என்என்பிஏ (நிகர வாராக்கடன்கள்) செப்டம்பர் 22-ல் இருந்த 1.50% லிருந்து செப்டம்பர் 23-ல் 90 பிபிஎஸ் குறைந்து 0.60% ஆக பதிவாகியிருக்கிறது.

வாராஜ்யக் கடன்களுக்கான (பிசிஆர்) நிதி ஒதுக்கீட்டு விகிதம் (டிபிபிஎஓ - தொழில்துறை கடன்கள்) உட்பட, பிசிஆர்), செப்டம்பர் 22-ல் இருந்த 91.08% லிருந்து செப்டம்பர் 23-ல் 456 பிபிஎஸ் அதிகரித்து 95.64% ஆக பதிவாகியிருக்கிறது.

மூலதன போதுமான நிலை விகிதம் 15.53% என்பதாகவும் மற்றும் சிஈடி-1 என்பது 12.07% & அடுக்கு மி மூலதனம் 12.63% என்ற அளவிலும் பதிவாகியிருக்கின்றன.

அனைத்தும் வெற்றி என சொல்லப்பட வேண்டுமானால் பார்வையாளர்களுடன் தொடர்புபடுத்திக்கொள்ள வேண்டி இருக்கிறது. எனது திரையுலக பயணத்தின் வாயிலாக இதை கண்டுபிடித்ததற்கு நான் மிகவும் பெருமைப்படுகிறேன். ஒரு படத்தில் நடப்புத்திறனுடன் சேர்ந்து நாங்கள் நடக்கும் பாடல்களையும் பார்த்து மக்கள் உற்சாகமடைகிறார்கள் என்பதும் எனக்கு தெரியும்" என்கிறார்.

மேலும் அவர் கூறும்போது, "இதை நான் மிகப்பெரிய பரிசாக எடுத்துக்கொள்கிறேன். ஏனென்றால் பாடல்களும் நடனமும் நமது கலாச்சாரத்தில் நமது திரைப்படங்களில் ஒரு பாகமாக இருப்பதுடன் நமது காலம் காலமாக அவை நெரிக்கப்பட்டுக் கொண்டாடப்படும் வந்திருக்கின்றன. நம் பாடல்களின் மீதான மக்களின் எதிர்பார்ப்பும் அது ஒவ்வொரு முறையும் இன்னும் சிறந்த நடப்பு தகுதற்கு எரிபொருளாக அமைகிறது என்பதையும் நான் அறிந்திருக்கிறேன்" என்கிறார்.

யஷ்ராஜ் பிலிம்ஸின் ஸ்பையூனிவர்ஸ் படமாக ஆகியோர் சோப்ரா தயாரிப்பில் மனிஷ் சர்மா இயக்கத்தில் இந்த 'டைகர் 3' உருவாகியுள்ளது. இந்தப்படம் இந்தவருட்தீபாவளி ரிலீஸாக வரும் நவம்பர்-12 ஆம் தேதி ரூயிற்றூ ஹிந்தி, தமிழ் மற்றும் தெலுங்கில் வெளியாகிறது.

அபே ஈ-சிட்டி எப்எக்ஸ் என்எஃ மாக்ஸ் என்னும் பயணிகளுக்கான 3-சக்கர மின்சார வாகனத்தை அறிமுகம் செய்துள்ளதன் மூலம் தமிழ்நாட்டின் முதன் மின்சார ஆட்டோவை பியாஜியோ வழங்குகிறது

சென்னை, 26 அக்டோபர் 2023: இத்தாலியைச் சேர்ந்த பிரபல வாகன நிறுவனமான பியாஜியோ குழுமத்தின் 100% துணை நிறுவனமான பியாஜியோ டெலிவரி விகிள்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட், இந்தியாவின் முன்னணி சிறிய வணிக வாகன உற்பத்தியாளராக திகழ்கிறது. இந்நிறுவனம் புத்தம் புதிய பயணிகள் 3-சக்கர மின்சார வாகனம் அபே ஈ-சிட்டி எப்எக்ஸ் என்எஃ மாக்ஸ் தமிழ்நாட்டில் அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது.

அபே ஈ-சிட்டி எப்எக்ஸ் என்எஃ மாக்ஸ் தமிழக மாநிலத்தில் உள்ள மாநில போக்குவரத்து ஆணையத்திடம் இருந்து ஒப்புதலைப் பெற்ற முதல் பியாஜியோ 3-சக்கர மின்சார வாகனமாகும். இப்புதிய வாகனத்தை பியாஜியோ டெலிவரி விகிள்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் தலைவர மற்றும் மேலாண்மை இயக்குனர் திரு.டி.யாகோ கிராஃபி மற்றும் பியாஜியோ டெலிவரி விகிள்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட், கமர்ஷியல் வெஹிக்கிள்ஸ், ஈவிபி - திரு. அமித் சாகர் ஆகியோர் வெளியிட்டனர்.

இந்தியாவின் 3டபிள்யூ ஈவி புரட்சியின் முன்னோடிகளாக, பியாஜியோ வெஹிக்கிள்ஸ் மீண்டும் தமிழ்நாட்டின் ஈவி புரட்சியை ஏற்படுத்த நடவடிக்கை எடுத்துள்ளது, நகரின் முதல் 3டபிள்யூ பயணிகள் வாகனமான ஈவி - அபே ஈ-சிட்டி எப்எக்ஸ் என்எஃ மாக்ஸ் ஐ அறிமுகப்படுத்துகிறது. இந்த வாகனம் கடைசி மைல் பயணிகள் போக்குவரத்தை மாற்றியமைக்க உறுதியளிக்கிறது. இந்த ஈவி ஆனது பியாஜியோவின் தொழிற்சாலையில் முற்றிலும் பெண்களைக் குழுவால் அசெம்பிள் செய்யப்பட்டது.

புதிய அபே ஈ-சிட்டி எப்எக்ஸ் என்எஃ மாக்ஸ் ஆனது 145 கிமீ (+5 கிமீ) வரம்பு, 12-இன்ஸ்டயர் அளவு, சிறந்த கிரவுண்ட் கிரியரன்ஸ் மற்றும் மேம்படுத்தப்பட்ட கிரேடபிளிட்டி தன்மையுடன் வெளிவருகிறது. பியாஜியோவின் தொழிற்சாலையில் இந்த ஈவி ரேஞ்சு முழுவதும்



பெண்கள் குழுவால் அசெம்பிள் செய்யப்பட்டது. வாகனத்தின் தொகுப்புகளின் உரிமையாளர்கள் முன்வந்து செல்வது, என்எஃ மாக்ஸ் புதிய மற்றும் கவர்ச்சிகரமான நிர்வகிக்கவும் பெசெல் மற்றும் கண்ணைக் கவரும் கிராபிள்ஸ் மூலம் சிறந்த இத்தாலிய வடிவமைப்பு மரபுகளைக் கொண்டிருக்கும்.

புதிய அபே ஈ-சிட்டி எப்எக்ஸ் என்எஃ மாக்ஸ் ஆனது மேம்பட்ட இயக்குனர், திரு. பீட்டரி செயல்திறனுடன் வருகிறது, இதன் விளைவாக நீண்ட வரம்பு, மேம்பட்ட தொழில்துறையின் முதல் ஈவி செஅபே ஈ-சிட்டி எப்எக்ஸ் என்எஃ மாக்ஸ் அறிமுகப்படுத்துவது ஒரு முக்கியமான அறிமுகப்படுத்துவதில் சந்தர்ப்பம். அபே ஈ-சிட்டி எப்எக்ஸ் என்எஃ மாக்ஸ் மாநிலத்தின் பயணிகள் வாகன நிலைப்பாட்பை முற்றிவுமாக மாற்றியமைக்கும். மேலும் நாட்டில் உள்ள மற்ற மாநிலங்களைப் போலவே இந்த தயாரிப்பு விரைவில் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு மக்களால் விரும்பப்படும் என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். இது ஒரு நீண்ட தூர, சிறந்த மொத்த உரிமைச் செலவை வழங்குகிறது, வசதியானது மற்றும் சொசனானது. அனைத்திற்கும் மேலாக, இது சத்தம் மற்றும் புகையற்றது. சிறந்த சேவை மற்றும் வலையமைப்பை வழங்குவதில் நாங்கள் ஆர்ஜிடி குழுவானது முழு அர்ப்பணிப்புடன் இருப்பதால், எதிர்கால போக்குவரத்தை முயற்சிக்க எங்கள் வாடிக்கையாளர்களை வரவேற்கிறோம்.

அபே ஈ-சிட்டி எப்எக்ஸ் என்எஃ மாக்ஸ் ஆனது ரூ. 3,46,240 முதல் துவங்கும் விலை வரம்பில் பிளஸ் அறிமுகம் செய்யப்பட்டுள்ளது மற்றும் அனைத்து அபே எலெக்ட்ரிக் எக்ஸ்பீரியன்ஸ் மையங்களிலும் தமிழ்நாடு முழுவதும் கிடைக்கும்.

அபே ஈ-சிட்டி எப்எக்ஸ் என்எஃ மாக்ஸ் ஆனது ரூ. 3,46,240 முதல் துவங்கும் விலை வரம்பில் பிளஸ் அறிமுகம் செய்யப்பட்டுள்ளது மற்றும் அனைத்து அபே எலெக்ட்ரிக் எக்ஸ்பீரியன்ஸ் மையங்களிலும் தமிழ்நாடு முழுவதும் கிடைக்கும்.

